

非法生产经营,一律上限处罚

章丘“5·23”事故敲警钟,我省派出8个督查组赴各地督查

本报济南6月7日讯(记者 林媛媛 通讯员 王宪国) 从6月13日开始,省政府安委会组织8个督查组,对全省17市进行重点督查,坚决遏制重特大事故发生。

7日举行的全省安全生产电视会议指出,章丘市埠东黏土矿“5·23”重大透水事故,是一起典型的因非法开采造成的事故。各级政府要组织一次“回头看”,对非法生产经营建设和经停产整顿

仍未达到要求的,一律关闭取缔;对非法生产经营建设的有关单位和责任人,一律按规定上限予以处罚;对存在非法生产经营建设的单位,一律责令停产整顿,并严格落实监管措施;对触犯法律的有关单位和人员,一律依法严格追究法律责任。

省政府确定,在煤矿领域,推动小煤矿整顿关闭工作;在非煤矿山领域,开展一次安全生产专项整

治行动,对不符合产业政策、安全保障能力低下的小矿山,要依法予以关闭。

此外,在民爆器材行业,对目前已经停产整顿的炸药生产企业,凡是不符合安全生产规程标准要求的,一律不得复工;在道路交通领域,严厉整治超速、超载、无牌无证以及酒后驾车、疲劳驾车等违法违规行为;在消防领域,所有疏散通道、疏散门口都要畅通无阻,对

于故意关闭、随意堵塞疏散通道、疏散门口的,要坚决处罚;在危险化学品领域,要重点抓好生产、储存、运输、使用环节的安全生产管理,采用先进的技术和装备,保障各个环节的安全运行;在烟花爆竹领域,高温天气下一律停止生产;在海上交通领域,严禁船舶超员、超载和冒险开航;在建筑领域,要认真落实防坍塌、防坠落、防民工中暑等各项安全措施。

“安全培训翘课”追踪
说起为啥“翘课”
个个理由“十足”

本报6月7日讯(记者 曹思扬) 青岛举行危化品生产企业安全生产培训,部分企业负责人竟让妻子、父母代替(本报6月6日A12版曾报道)。7日,青岛市安监局举行第二期培训,第一期缺席的9家企业和23家找人顶替的企业负责人全部出席,对于缺席的理由,负责人大多以“太忙、出差”敷衍。

7日13时左右,青岛市安监局的工作人员核对了每个参加培训班的企业负责人身份。半小时后培训开始,有一家平度的企业负责人因为路途遥远迟到,14时20分,第二期应到的82家企业和第一期“翘课”的32家企业全部出席。

在课间休息时,记者采访了部分缺席的企业负责人,他们大多推说“出差在外,忙不过来”。“当天我在南方出差,正好妻子没事,就让她替我来培训。”李沧区一家化工企业的经理说。平度一家农药生产企业的法人代表称,当天他在潍坊谈一笔生意,时间太赶了就没过来。未出席的胶州一家助剂企业负责人一口咬定他是第二期培训班名单里的,而非第一期。

青岛市安监局政策法规处孙处长介绍,第一期结束后,他们告知所有的缺席企业未参加培训的后果,如确有特殊情况委托他人出席,必须给安监部门发来委托函件,董事会主席、总经理、法人代表中必须派一人参加培训。黄岛区有一家企业的经理是外国人,中文不太好,他想让翻译替他来,我们没有同意他的请求,通知他必须本人来,可以带着翻译旁听,刚看到他本人带着翻译来了。”孙处长说。

青岛市安监局副局长崔建军介绍,去年青岛发生的2355起安全生产事故中九成是违章操作等人为造成的,企业的“一把手”是第一负责人。

写生基地·天然氧吧

泰山小瀛洲度假村一期客房在即,二期限量版精装酒店式公寓开放参观,12号上午10点我们相约小瀛洲,当天订购可享超低价,并赠送超值豪礼。
报名热线: 18866930373

烟台开发区海边 濒危江豚频死亡

渔民怀疑它们误入养殖区被渔船所伤

本报烟台6月7日讯(记者 苑菲) 6日下午,有人在烟台开发区大季家镇芦洋村海边,发现一只约一米长的死亡江豚。江豚肚子有明显外伤,村民判断是被螺旋桨伤到致死的。近来开发区海边已发现数只死亡的江豚。

据悉,江豚属于濒危野生动物。市民侯女士介绍,6日下午3点多,她和姐姐在开发区大季家镇芦洋村海边散步时,发现岸边有一只“大玩具”。“远远看上去,还以为谁扔的公仔,走近了才发现是一条好大的鱼,肚子被划开了,部分内脏流了出来。”

侯女士说,当时海边还有捡海草的村民。她上前摁了摁鱼身,还有弹性,应该是刚死亡不久。因没有见过这种全身黑色、长得有点像海豚的鱼,侯女士还以为是小鲸鱼,便赶紧给村里几

个长辈打了电话。年长的渔民看后断定江豚肚子上的伤痕是被渔船螺旋桨打的,侯女士说,附近这片海域都养殖着海参、扇贝等,外人很少能进入。老人们猜测,是江豚不小心游到了养殖区,才被渔船所伤。记者了解到,自今年2月份以来,开发区海边曾数次发现死亡的江豚。

相关链接

江豚

江豚是鼠海豚科的一个物种,属于国家二级保护动物,被列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》。是一种小型鲸类,主要特点是没有背鳍,全身均为淡蓝灰色。在中国见于渤海、黄海、东海、南海和长江等水域,在长江甚至能溯到宜昌和洞庭湖一带。



三只江豚在水中畅游的可爱样子。(资料片)

6日,一只在开发区海边死亡的江豚。(读者提供)

我省将掀新一轮高速公路建设高潮

济东、德聊等高速路年内开建

本报济南6月7日讯(记者 宋磊 廖雯) 记者从全省加快高速公路建设动员视频会议上获悉,我省将掀新一轮高速公路建设高潮,在力争济南至乐陵等高速明年通车的同时,加快启动新项目,济南至东营、德州至聊城等多条高速今年将开工建设。

截至2012年底,全省公路通车总里程达到24.46万公里,其中高速公路4975公里。目前,我省高速

已经通达90%以上县(市、区)，“五纵四横一环八连”高等级公路网主框架基本形成,有力促进了经济发展和重大区域发展战略实施。

为了全面完成“十二五”高速公路规划目标,有关领导同志表示,全省各级各部门要充分认识到当前加快高速公路建设的重大意义,全面加快高速公路建设,更好地服务经济社会发展。要立足于构建综合交通运输体系,坚持适度超前、

成网优化,重点加快东西南北大通道、省际高速通道、沿海和疏港大通道以及瓶颈路、断头路建设,着力解决省际间、区域间的“卡脖子”问题。

根据高速建设时间表,在建项目中,龙口港区疏港公路2013年底前确保建成通车,济南至乐陵、聊城至菏泽高速公路和聊城黄河大桥力争2014年建成通车,聊城至范县、东明黄河大桥,青岛

至莱西高速公路力争2015年建成通车。

同时,将尽快启动新开工项目,继潍坊至日照高速5月25日开工后,德商高速德州至夏津至聊城段、济宁至鱼台高速、荣成至文登高速、济南至滨州至东营高速今年也将开工建设。此外,做好有关项目扩容改造工作,力争青银高速青岛至济南段等扩容改造工程尽快开工。

主治:内痔、外痔、混合痔等肛肠疾病

肛肠医院

济南

鲁图L【2013】D05-09-072

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

主治:各种皮肤疾病

皮肤病医院

济南北大

鲁图L【2013】D05-09-070

0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

主治:胃肠、消化疾病

消化病医院

济南

鲁图L【2013】D05-09-072

0531-82058988
济南市市中区英雄山路85号
http://new.4006188787.com

主治:耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

鲁图L【2013】D05-09-071

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com